
Результати опитування «Якість освітнього середовища» від Ради 

Студентів Галицького коледжу імені В’ячеслава Чорновола 

В ході проходження даної Google-форми було опитано понад 300 

студентів. 

Задоволеність студентів навчанням за обраною освітньою програмою 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        

Зрозумілість мети, цілей і очікуваних результатів вивчення дисциплін 

 

 

 

 

 

 



Прозорість та чесність оцінювання знань 

 

 

Використання викладачами сучасних педагогічних методів 

 

Рівень володіння викладачами навчальним матеріалом 

 

 

 

 



На запитання «Чи задоволені Ви наявною матеріально-технічною базою 

коледжу, яка дозволяє ефективно відпрацьовувати практичні навички, 

необхідні для майбутньої діяльності (обладнання аудиторій, спортзал, 

спортивний інвентар тощо)» студенти відповіли, що у них є усі наявні 

можливості використання матеріально-технічної бази. (220- так, 17 – 

зовсім не задоволені) 

 

При опитуванні було задане запитання про академічну доброчесність в 

студентському середовищі, на що студенти відповіли , що вони знають 

про принципи дотримання академічної доброчесності (164 – так, 83-  

частково, 10 – ні) 

 

 

 

 

 

 

 



Опитування показало, що студенти забезпечені обладнанням для 

дистанційного навчання. (193 – так, 62- частково, 2 – ні) 

 На питання «Чи подобається Вам навчатись в Галицькому коледжі» 

студенти відповіли (так – 178, частково – 67, 8 – ні) 

 

Рівнем задоволення викладанням дисциплін за результатами 

опитування – високий. (198 так, 30 – не зовсім, оскільки не отримую 

достатньо практичних навиків та 10 – не отримую достатньо 

теоретичних знань) 

 

 

 



Розділились думки щодо формування рейтингових списків. Студенти 

вважають, що соціальники не повинні входити в рейтингові списки тим 

самим витісняючи інших студентів за право отримання стипендії.

 

Пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в 

Галицькому коледжі від студентів: 

Пропозиція №1. З поданням навчального матеріалу та вивченням - все 

прекрасно. Хочеться, щоб було трошки цікавіше. Можна проводити 

невеличкі змагання між групами чи курсами, робити творчі завдання, короткі 

концерти. Хочеться свята та походів кудись чи поїздок. Це всього лиш на 

мою думку. Точно знаю, що викладачі дуже хороші, доступно пояснюють 

весь матеріал, потрібно просто вчитись і хотіти, тому з освітнім процесом все 

супер. 

Пропозиція №2. Запровадження конкурсів, заходів які б допомагали 

студентам набувати практичні навички, не лише відвідати захід і почути нову 

теорію і де по 50% води, а дійсні практичні поради, навички, які можна 

застосувати в житті, навчанні, тощо. 

Пропозиція №3. Спортивні секції! Потрібно щоб студенти себе шукали і 

розвивалися. Особисто я вже від першого курсу чекаю гуртка із баскетболу!! 

Пропозиція №4. Перевірити знання викладачів по чесному. Також замітив 

під час навчання, що деякі викладачі прямо люблять свою професію і хочуть 

чогось навчити помогти вони якщо можна так сказати горять цим, а є такі які 

прийшли подали матеріал і пішли або цілу пару ми писали піддиктовку і на 

наступний раз самостійна і ніякої взаємодії з учнями і це з пари в пару 

відбувається на деяких предметах. 

Пропозиція №5. Покращити технічне забеспечення на другому корпусі, 

нормальні компютери, спеціально відведене місце з інструментами для 

виготовлення макетів та проектів. Проведення творчих заходів таких як: 

творчі вечори, з метою знайомств і тд., Для другого корпусу. 



Пропозиція №6. Більше розуміння до учнів, справедливості та цікавішого 

подання матеріалу (презентації, картинки, досліди і т.д) Так матеріал 

набагато краще запам'ятовується. Ми також втомлюємося не менше ніж 

викладачі, адже попри навчання в когось є робота і хатні справи, а ще 

життєві ситуації. І фізично неможливо розірватися. 

Пропозиція №7. У програмістів занадто багато пар пов'язаних з MS офісом 

та алгоритмами які ми вчимо по десятому разу! 

Пропозиція №6. Оновити комп’ютери на 2 і 3 корпусі встановити в класах 

проектори. 

Пропозиція №7. Аби до рейтингу зараховувались не тільки оцінки, а 

додаткові бали для підвищеної стипендії, беру активну участь в 

громадському житті коледжу, навчаюсь на відмінно – маю просту стипендію, 

а людина яка лише зубрить все на світі має одні 5 і більш нічого не робить – 

підвищена стипендія. 

Пропозиція №8. Краще обладнання для спортзалу. 


